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“Requer informações acerca de construção de condomínios no bairro Santa Rita ou possíveis empreendimentos a serem construídos em Santa Bárbara d´Oeste.” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado e questionado por vários munícipes do bairro Santa Rita e adjacências quanto a possível construção e/ou instalação de condomínios no bairro Santa Rita e bairros vizinhos. 

CONSIDERANDO que existem anúncios divulgando novos empreendimentos no bairro Santa Rita. 

CONSIDERANDO que muitos munícipes têm dúvidas sobre empreendimentos cadastrados legalmente nesta cidade. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A atual administração tem contrato firmado com a empresa “ Dimarzio Lançamentos”, em conjunto com o projeto Minha Casa Minha Vida do Governo Federal, para a construção do condomínio denominado “ Vitória Régia    ”, entre as ruas Cariris, Benjamin Wiezel, Camaiuras e Artur Gonçalves da Silva, no bairro Santa Rita?

2º) Existe algum projeto destinado á Habitação em parceria com o programa Minha Casa Minha Vida, no bairro Santa Rita ou bairros vizinhos ? 

3º) Existe algum projeto para esta área verde, entre as ruas Cariris, Benjamin Wiezel, Artur Gonçalves da Silva e Camaiuras no bairro Santa Rita?


4º) Se a resposta for sim, quais seriam os planos para esta área? 


5º) Quais os empreendimentos inscritos neste município no Programa Minha Casa Minha Vida?

6º) Quais os meios que os munícipes devem utilizar para consultar possíveis instalações de empreendimentos neste município? 











Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Setembro 2.013.















DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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